
Modul: Semester:

Computer Animation SS 24

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?

meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
licht? meistens immer nicht
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Wurden die Themen aus-
führlich genug erklärt?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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War die Struktur der
Vorlesung klar zu erken-
nen? ja eher ja neutral nicht

anwendbar
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?

ja eher ja neutral eher nein nicht
anwendbar
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...

genau richtig nicht
anwendbar
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

das Meiste die Hälfte nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen? meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? meistens immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen? immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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3 Bewertung des Moduls

Der Praxisbezug war...

eher groß mittel nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? hoch angemessen nicht

anwendbar
Keine
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Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja eher ja neutral nicht
anwendbar
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Würdest du dieses Modul
weiterempfehlen?

ja neutral nicht
anwendbar
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

stark
gestiegen

etwas
gestiegen

gleich
geblieben

nicht
anwendbar
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die Übun-
gen besucht?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar

Keine
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Wurden die Übungsauf-
gaben rechtzeitig zur Ver-
fügung gestellt? immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te... schwach mittelmäßig stark nicht

anwendbar
Keine
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Die Vorlesung war...

etwas voraus gleichauf etwas
hinterher

nicht
anwendbar

Keine
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Die Übungsgruppe war...

etwas
zu groß

genau richtig etwas
zu klein

nicht
anwendbar

Keine
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

schwierig angemessen nicht
anwendbar
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? manchmal meistens immer nicht

anwendbar
Keine
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar? selten manchmal immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja Unsicher Nein nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

sehr gut (1) gut (2) befriedi-
gend (3)

nicht
anwendbar
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Hältst du die Vorlesung
der Dozent:in für lehr-
preiswürdig? Falls ja:
wieso? Unsi-

cher/Nein
Ja nicht

anwendbar
Keine

Antwort

0

2

4
2

3

0

4

#
vo

te
s

6.1 Kommentar

Er hat mehrere verschieden Methoden angewandt, wie z. B Quises um die Themen der letzten Vorle-
sung zu vertiefen und abwechslungsreiche VL gestalten.
Professor taught really well, went into depth of topics where required and overall gave a great intro-
duction of the topic



7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

I really liked the interest and love for the topic from the Professor itself, it’s really catchy
I liked the focus on looking at the different research papers during lecture.
I also liked the range of topics covered.
presented topics

Das die VL anschaulich gehalten wurden mit Viedos zum zum unter mauern und das Quises erstellt
wurden um den Stoff zu vertiefen und ein direkte Feedback zu bekommen was verstanden wurde und
was nicht

7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

Better communication between him and his tutors
The explanation of mathematical concepts like IK solvers, Quaternions etc could be better. Maybe
solve some examples by hand during the lecture.
The exercises would have been better if they were in python. Most people are more comfortable with
it and I think it would be much easier to experiment with algorithms and to visualise results for people
if they used python. Many students I talked to didn’t take the course just because the exercises were
in MATLAB.
Also I thought that there was a little too much focus on very old research papers. I think a little more
time could have been spent on looking at papers from the past couple of years.
-Organization
-Communication between Prof and Tutor
-Present the whole plan of the lecture at the start (including that there are presentations in the end)
-present sample solutions for the exercise
-Slides with more details that are also helpful for the exercise
The solutions to the excercises need to be better explained. Most questions couldn’t be really answered.

7.3 Hier hast du Platz für weitere Anmerkungen und Feedback zum Modul.

I think for the first time, this was really great and I hope the slides get refined over the next semesters
and it will be perfect when it’ll find it’s footing and audience
Overall very good course. The lecturer and tutors were all very helpful. I think with slight improve-
ments the course could be significantly improved and made more appealing to more people.
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